W pliku ciggi.csv mamy 4 ciagi oznaczone jako c1, c2, c3, c4. Kazdy skladajacy sie z tysiaca
liczb.

Przyklad:
cl;c2:c3;c4
58;2;3:18
63:0:3:3
85:1:0:5
52;3;2:12
25:4:0:5
86:2:1:6

Z wykorzystaniem danych zawartych w pliku i dostepnych narzedzi informatycznych wyko-
naj ponizsze polecenia.

Zadanie 4.1.

Ile facznie zer i jedynek wystepuje w ciagu c2?

Zadanie 4.2.

Ile jest takich pozycji, na ktérych elementy wszystkich ciaggow s3 takie same?

Zadanie 4.3.

Ktory ciag ma element wystepujacy najczesciej? Jaki to element?

Zadanie 4.4.

W ktorym ciggu wystepuje najdluzszy niemalejacy podciag?

Z ilu wyrazow sie sktada?

Zadanie 4.5.

Utworz wykres prezentujacy liczbe trzech najczesciej wstepujacych wyrazow w kazdym
ciggu.



